
Проект: BG16RFOP001-4.001-0001 "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" се осъществява с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския фонд за регионално развитие. 

 
 

                                                                                                                                                                                      

  

 

 
                       

 МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

 

 

Продължават дейностите по модернизация на спешната медицинска помощ в България  

 

 

Министерството на здравеопазването, в качеството си на конкретен бенефициент по 

Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020, изпълнява голям инвестиционен проект за 

модернизация на спешната помощ в страната. Проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за 

развитие на системата за спешна медицинска помощ” се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез 

Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР). 

По линия на проекта се обновяват 237 обекта на спешна медицинска помощ, в това число 

спешните отделения на 34 лечебни заведения за болнична помощ, 27 центъра за спешна 

медицинска помощ, 170-те им филиала и 6 изнесени екипа в общините.  

В рамките на проекта утре, 21 ноември, в три града в страната ще се проведат официални 

церемонии, както следва: 

 

– от 10.00 ч. в гр. Криводол ще бъде представен процесът по изграждане на нова сграда на 

филиала към ЦСМП – Враца;  

– в 12.00 ч. в гр. Гулянци ще бъде презентиран настоящият етап по строителството на нова 

база на филиала към ЦСМП – Плевен; 

– 15.00 ч. в гр. Карлово ще бъде направена „Първа копка“ на филиала към ЦСМП – 

Пловдив.   

 

Oсновната цел на проекта е да се осигури качествен, равнопоставен и навременен достъп до 

услугите на спешна медицинска помощ на всички български граждани и на пребиваващите в 

страната, в изпълнение на стратегическите насоки и цели на Националната здравна стратегия 2020, 

Концепцията за развитие на спешната медицинска помощ в Република България 2014-2020 и 

Националната здравна карта. 
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